

во іерея діаконъ с. Тритузнаго А. Лаврентьевъ и во діакона псаломщикъ с. Топчина И. Балабановъ.

Отъ кого началась и на чьи деньги велась Русская революція?

(Письмо крестьянину).

Тебя интересуешь вопросъ: „отъ кого началась и на чьи деньги велась русская революція?“

Въ настоящее время, кажется, уже никто не сомнѣвается, что русская революція 1905—6 г., по своему происхожденію и по своимъ цѣлямъ, есть революція чисто—еврейская, что вся дѣйствительная, опасная, зловредная сила ея принадлежитъ евреямъ, добывающимся, путемъ революціи „равноправія“ съ русскими людьми изъ чисто корыстныхъ побужденій.

Вотъ какъ говорятъ объ этомъ умные люди въ своихъ книжкахъ: «Вожаки нашей революціи,» говоритъ извѣстный публицистъ Сергѣй Шараповъ, „въ большинствѣ инородцы, вошедшіе между собою въ союзъ... Она (революція) идетъ за чужой счетъ, сначала за японскій, какъ это доказано документально, затѣмъ за счетъ *еврейскихъ денегъ*, ибо главная задача русской революціи есть еврейское равноправіе, недостижимое при старомъ самодержавномъ строѣ» („Соціализмъ стр. 1).

Въ другой книжкѣ читаемъ: „Евреи видятъ въ русской революціи вѣрное средство для достиженія чисто-реальныхъ, грубо-матеріальныхъ цѣлей, они требуютъ себѣ равноправія для того, чтобы, какъ жадные паразиты, присосаться не къ одной только части Россіи, но ко всей необъятной территоріи Россійской Имперіи, дабы высосать кровь изъ всего ея населенія и всѣ сокровища изъ ея подземныхъ нѣдръ, и къ этой цѣли они стремятся со всею неутомимою страстностью своего расоваго характера“ (В. А. Г.: «Русскіе и евреи въ нашей революціи“).

Чтобы приготовить и создать революціонное движеніе, нужны были солидныя средства. Очевидно, что у революціонеровъ денегъ было не мало. Они тратились и на спаиваніе народа, и на поддержаніе забастовокъ, и на подкупъ служащихъ, чтобы

освободить арестованнаго своего товарища“. Немало шло денегъ и на явныя и тайныя типографіи, въ которыхъ печатались разные листки—прокламаціи, книжки и даже газеты. Бомбы, которыхъ находятъ у революціонеровъ такое множество, стоятъ тоже очень не дешево, а милліоны штукъ привезенныхъ ими изъ за границы револьверовъ и ружей стоятъ не одинъ милліонъ рублей. Какъ ты думаешь:—откуда у революціонеровъ взялись на все это такія деньги? Вѣдь революціонеры, большею частію, бѣдняки, которыхъ малороссы такъ удачно называли „голодрабцами“. Опять повторяю таки, что сначала во время войны съ Японіей имъ помогали японцы, а потомъ социалисты всей Европы и *евреи*.

Еврей безъ расчета ничего не дѣлаетъ: давно уже всѣ знаютъ, что онъ за *большими* барышами не гонится и *довольствуется* тѣмъ, что если на каждую затраченную копѣйку получить и пользы только копѣйку. Слѣдовательно, если евреи затратили на революцію милліоны, то эти милліоны они и надѣются въ двойномъ или тройномъ количествѣ взять съ русскихъ людей. Да взять ихъ такъ, чтобы русскій то человекъ за это еще поблагодарилъ еврея... Особенно заманчиво было въ обѣщаніяхъ евреевъ—надѣленіе всѣхъ безземельныхъ „гражданъ“ Россіи „землицей“. За такое обѣщаніе нѣкоторые темные русачки вмѣстѣ „съ сознательными“ каторжанами и тюремщиками кричали даже: «Долой царя!»

За землю они хотѣли предать жидамъ своего Царя, какъ за сребренники Іуда предалъ имъ же Господа! Не понимали эти крикуны того, что всей—то не крестьянской пахотной земли въ Россіи всего лишь только 44 милліона десятинъ, половина которой и пошла бы безземельнымъ „равноправнымъ“ жидамъ, которыхъ въ Россіи около шести—семи милліоновъ человекъ.

Надѣясь получить около 20 милліоновъ десятинъ русской, политой кровью нашихъ предковъ, священной для насъ, земли, евреи рассчитывали, что, оцѣнивая каждую десятину только по триста рублей, они получаютъ за землю около шести миллиардовъ рублей, да кромѣ того они, на правахъ равноправныхъ гражданъ, тогда постарались бы захватить въ свои грязныя

руки все русское государство и командовать русскимъ народомъ, подчинивъ его своей жестокой власти.

„Уже одно то обстоятельство“, — говорится въ книжкѣ „Русско-Японская война“, — «что революція велась у насъ на вражескія деньги, лучше всего доказываетъ, кому она выгодна, кому желательна: никому иному какъ врагамъ Россіи, врагамъ нашей бѣдной истерзанной Родины».

Не отрицаютъ этого и иностранные писатели. Такъ извѣстный профессоръ Берлинскаго университета Шаманъ положительно утверждаетъ, что 80 процентовъ революціонныхъ организацій въ Россіи составляли евреи, при чемъ занимали въ этихъ организаціяхъ руководящую роль.

Только наивные люди могутъ думать, что, начиная революцію, евреи тратили свои милліоны во имя интересовъ или блага русскаго народа. Русскій народъ, какъ болѣе другихъ преданный Христу, еврей ненавидятъ, какъ только могутъ они ненавидѣть своихъ злѣйшихъ враговъ. Ненависть къ *гоямъ*, *акумамъ* и *назорьянамъ*, какъ евреи называютъ христіанъ, входитъ въ кругъ ихъ нравственныхъ обязанностей. Вотъ нѣкоторыя правила, которыя еврей обязаны свято выполнять въ своихъ отношеніяхъ къ христіанамъ. По словамъ Талмуда—*гой* (т. е. христіане для еврея) *ниже собаки и осла*. «Если умирающій еврей оставитъ что нибудь въ своемъ завѣщаніи акуму [христіанину], то исполнять этого не слѣдуетъ». «Если еврей нашелъ что—нибудь принадлежаще акуму, то нѣтъ надобности возвращать ему». «Если еврей долженъ акуму и тотъ умеръ, то еврей не долженъ уплачивать своего долга наслѣдникамъ, если они о томъ не знаютъ». «Дозволяется обманывать гоя и не уплачивать ему слѣдуемаго по счету». «Если еврей держитъ акума въ рукахъ (буквальный переводъ: *сдираетъ съ него шкуру*), то другой еврей долженъ придти къ этому акуму, дать ему въ долгъ денегъ, и *надуть* его такъ, чтобы онъ потерялъ все». «Если акумъ требуетъ деньги съ еврея, то другому еврею, знающему правоту акума, запрещается быть свидѣтелемъ въ пользу акума». «Строго запрещается евреямъ бить своего ближняго, но ближній для него только еврей, а бить акума вовсе не составляетъ грѣха.» «Для евреевъ собственность назореевъ (т. е. хри-

стіань) считается имуществомъ безъ хозяина, его можно взять себѣ, сколь силы позволять“. Можетъ ли послѣ этого еврей быть другомъ и благодѣтелемъ русскаго человѣка — христіанина, когда онъ не считаетъ его даже и за человѣка и правилами своей религіи на каждомъ шагу обязанъ его обманывать, сдирать съ него шкуру, надувать, бить и пр. По ученію еврейскаго учителя Шулханъ Аруха — *міръ долженъ принадлежать евреямъ*. Для достиженія этого евреи открываютъ всюду, во всѣхъ государствахъ міра тайныя общества, къ числу которыхъ принадлежитъ и общество Масоновъ. Солидарность еврейства съ Масонствомъ въ настоящее время есть фактъ неоспоримый. «Масонство и еврейство теперь — одно», говоритъ Тальмейеръ. „Не было ни одного такого выдающагося дня въ революціи, говоритъ онъ же, который не былъ бы уже ранѣе обдуманъ и прорепетированъ въ ложахъ, какъ репетируются театральныя пьесы“.

„Правительства нашего вѣка, говорилъ 20 сентября 1876 года англійскій государственный дѣятель Биконсфильдъ, — имѣютъ дѣло не только съ государями и министрами, но и съ тайными обществами (т. е. масонами — евреями); тайныя общества могутъ въ послѣднюю минуту обратить въ ничто всякое устроенное уже дѣло: у нихъ есть агенты вездѣ, и агенты, ничѣмъ не стѣсняющіеся, готовые и на убійства, и на массовыя избиенія“.

Другой писатель Бутми говоритъ: „въ Гамбургѣ существуетъ тайное общество съ масонскими формами, подчиненное неизвѣстнымъ руководителямъ. Члены его большею частью іудеи. Въ Берлинѣ есть ложи, состоящія исключительно изъ іудеевъ. Въ Лондонѣ, гдѣ, какъ говорятъ, находится очагъ революціи, подъ руководствомъ Великаго мастера Лорда Пальмерстона, существуютъ двѣ іудейскія ложи, черезъ порогъ которыхъ никогда не переступалъ христіанинъ.“

Тамъ то соединены всѣ нити революціонныхъ элементовъ, дѣйствующихъ въ христіанскихъ ложахъ. Въ Римѣ ложа, составленная изъ однихъ іудеевъ, является высшимъ трибуналомъ революціи“.....

Теперь масоны уже и не скрываютъ, чего они добива-

ются: ихъ конечная цѣль—*всемирное господство евреевъ надъ всѣми народами черезъ созданіе демократической республики.*

Такъ какъ евреи вполнѣ раздѣляютъ іезуитское правило: „цѣль оправдываетъ средства“, то для достиженія своихъ цѣлей они не останавливаются ни передъ какими препятствіями и не пренебрегаютъ никакими средствами.

Еще въ 1816 году Жозефъ де Местръ писалъ Императору Александру I-му: „секта, стремящаяся къ уничтоженію всѣхъ троновъ и алтарей въ Европѣ, въ настоящее время, повидимому, привлекаетъ къ себѣ множество *евреевъ*, которыхъ *нужно весьма остерегаться*“. На собраніи масоновъ 15 февраля 1735 года генеральный конвентъ масоновъ Франціи и заграницы въ Франкфуртѣ сдѣлалъ страшное постановленіе: приговорилъ къ смерти шведскаго короля Густава VI, а также Людовика XVI и Марію Антуанету. Отъ руки масоновъ палъ Персидскій шахъ Нафъ-Эдзинъ; въ 1900 г. они создали въ Китаѣ боксерское движеніе и учинили звѣрское избіеніе христіанъ; въ прошломъ году въ Португаліи они превзошли своими жестокостями по отношенію къ христіанамъ звѣроподобнаго Нерона: они сжигали христіанскіе храмы вмѣстѣ съ молящимися, мучили и распинали священниковъ на крестахъ, отрубали ихъ головы, и, надѣвъ на копья, носили по городу; монахинь подвергали гнустному насилію въ храмахъ и алтаряхъ у престоловъ, а затѣмъ убивали или сжигали,—и все это продѣлывали тѣ масоны—евреи, которые считаютъ себя людьми просвѣщенными, а насъ—русскихъ людей, отсталыми невѣждами, — «хулиганами», Спаси насъ Богъ и помилуй отъ такого еврейскаго просвѣщенія, которое под-
стать только развѣ дикому язычнику!

Вѣрные ученію Талмуда масоны *предательство* считаютъ однимъ изъ законныхъ средствъ къ достиженію своихъ цѣлей, поэтому членамъ масонскихъ ложъ разрѣшается занимать должности при тѣхъ государяхъ, убійство которыхъ должно быть единственно ихъ цѣлью. *Лицемеріе* тоже включается въ правила ихъ поведенія; проповѣдуя полную свободу „отъ предразсудковъ“, религіозныхъ, національныхъ и патріотическихъ, поставляя ложъ въ принципъ масоны особенно старательно изображали изъ себя людей самыхъ строгихъ правилъ. Чтобы за-

получить мѣстечко у домашняго очага, поучаетъ основатель нѣмецкаго масонскаго ордена Иллюминатовъ—Адамъ Вейсгауптъ (18 стол.)—«вы должны имѣть виѣшность людей серіозныхъ и нравственныхъ. Предлагайте сначала безобидныя книги, имѣйте видъ голубковъ, а за тѣмъ постепенно раскаляйте своихъ дураковъ до какого вамъ угодно будемъ градуса».

«Ни царямъ, ни попамъ, хвалится онъ, насъ не одолѣть!» И чтобы эти слова не были пустымъ звукомъ, масоны стараются всюду захватить въ свои руки народное образованіе и профессорскія должности; они субсидируютъ сочувствующія имъ газеты и издають свои органы печати; восхваляютъ своихъ даже бездарныхъ писателей, создаютъ имъ извѣстность, и замалчиваютъ талантливыхъ писателей, принципы которыхъ противны масонству; они стремятся подчинить своему вліянію епископовъ и священниковъ, чтобы чрезъ нихъ имѣть вліяніе на народъ. Въ одномъ изъ своихъ писемъ Вейсгауптъ говоритъ: „Братьямъ: *Шопиу, Мардохею, Леви и Самуилу* мы доставили церковныя кафедры: вотъ потѣха то!“ Въ Вареоломеевскомъ монастырѣ „(подготовлявшемъ священниковъ) мы хозяева. Такимъ образомъ, всю Баварію снабдимъ духовенствомъ ловкимъ и послушнымъ“. „Что особенно странно“, пишетъ онъ въ другомъ письмѣ, «это то, что выдающіеся протестантскіе Богословы, состоящіе членами нашего Иллюминизма, дѣйствительно, воображаютъ, что часть, относящаяся къ религіи, заключаетъ въ себѣ истинный духъ христіанства. О, люди въ чемъ только нельзя васъ увѣрить,!“ заканчиваетъ письмо Вейсгауптъ, насмѣхаясь надъ безразсудно довѣрчивыми людьми. Тамъ, гдѣ предательство, лицемеріе, обманы, убійство поставлены въ правила поведенія членовъ общества, — не можетъ быть и рѣчи о христіанствѣ. Смѣшно предполагать, что ученіе масоновъ „заключаетъ въ себѣ истинный духъ христіанства“, когда и вся-то дѣятельность его направлена противъ христіанъ!

„Всѣ члены общества, говоритъ Вейсгауптъ, преслѣдуя одну цѣль (разрушеніе религіи и націонализма), поддерживая другъ друга, одушевленные однимъ желаніемъ всеобщей революціи, должны стараться господствовать незримо и съ виду безъ насильственныхъ средствъ надъ людьми всѣхъ состояній,

всѣхъ націй, всѣхъ исповѣданій: проводить всюду одинъ духъ, среди самой глубокой тишины и со всей возможной энергіей. Но разъ господство установится сплоченостью и численностью адептовъ, тогда пускай сила слѣдуетъ за невидимымъ господствомъ! Вяжите руки всѣмъ, кто будетъ сопротивляться! Гните, душите зло въ самомъ его зародышѣ! Давите всѣхъ, кого вамъ не удастся убѣдить! Искра долго можетъ тлѣть подъ пепломъ, но настанетъ и день пожара“! (А. И. Генцъ: „Масоны“).

И этотъ страшный кошмарный день революціоннаго пожара для Россіи насталь.

Нѣтъ надобности говорить тебѣ о томъ, что переживала и переживаетъ Россія въ эти дни ея пожара, такъ какъ каждый изъ насъ — свидѣтель и очевидецъ всѣхъ этихъ событій, — и до сихъ поръ еще находится подъ гнетущимъ впечатлѣніемъ пережитыхъ революціонныхъ жидо-масонскихъ выступленій. Съ грустью мы вспоминаемъ, что въ началѣ революціонной шумихи всѣ какъ то растерялись, какъ будто силъ, способныхъ оказать сильное противодѣйствіе революціонерамъ, совсѣмъ не было, и бурный грязный потокъ революціоннаго движенія захватывалъ все большее и большее пространство. Печать почти вся была въ рукахъ евреевъ и служила лишь интересамъ революціи; устное слово въ защиту родины почти не раздавалось, а если и были кое-гдѣ попытки къ этому, то они заглушались неистовыми криками жидовъ и ихъ приспѣшниковъ; высшая и средняя школа оказалась во власти революціонеровъ; патриотизмъ высмѣивался, власть утратила во мнѣніи народной массы свое прежнее значеніе, какъ бессильная въ подавленіи революціи, армія развращалась, семейные устои разрушались, нравственность быстро падала, преступность стала обычнымъ явленіемъ.

И все это совершалось подъ руководствомъ евреевъ масоновъ и на ихъ деньги, и сводилось къ одной цѣли: раздѣлить Русское царство, давъ автономіи всѣмъ окраиннымъ жителямъ: финляндцамъ, полякамъ, татарамъ, кавказцамъ и пр. и чрезъ это, ослабивъ Россію, вырвать власть у ея Богопомазанныхъ Самодержцевъ, такъ какъ пока Россіей управляютъ Самодер-

жавные цари, евреи не достигнуть своихъ цѣлей, не получать желаемого ими *равноправія съ хозяевами Русской земли.*

Всѣ умные глубокомыслящіе люди давно уже сознали, что только Самодержавная власть наиболѣе способна осуществлять основную цѣль государства. Сознають это даже и масоны, такъ какъ всѣ ихъ ложи, раскинутыя же всему міру, управляются *однимъ великимъ мастеромъ.* Да и знаменитый масонъ Вейсгауттъ говоритъ: *„нужно принять за правило, что никогда государство такъ хорошо не управляется, какъ подъ руководствомъ одного человѣка: вся власть должна принадлежать ему: это необходимое условіе управленія“.*

Такъ вотъ почему евреи съ такой ненавистью и ожесточеніемъ нападали не Самодержавіе; не Россіи, а имъ—врагамъ Россіи, Самодержавная Власть нашихъ царей такъ не нравится, ибо Царя-Батюшка, нашу Надежду и Кормилица ни за какіе жидовскіе милліарды не подкупить, какъ можно подкупить президента республики, депутатовъ парламента,—и какъ это практикуется во Франціи и другихъ республиканскихъ и конституціонныхъ государствахъ.

Зная, такимъ образомъ, отъ кого началась и на чьи деньги велась наша революція, кому она нужна, чьи выгоды она преслѣдовала, будемъ и мы съ тобою,—по примѣру неустрашимыхъ нашихъ братій, истинно-русскихъ людей, объединившихся въ единнодушный союзъ для борьбы съ революціей,—по мѣрѣ своихъ силъ и умѣнія защищать святое Православіе, Богопомазанныхъ и Самодержавныхъ Русскихъ Царей и родной намъ Русскій народъ отъ хищническихъ вождѣленій жидо-масоновъ и ихъ приспѣшниковъ.

Что же намъ дѣлать для борьбы съ революціей?

Прежде всего мы должны спросить себя: Кто наши друзья и кто враги? Если безпристрастно отвѣтить на эти вопросы, то врагами нашими прежде всего были, есть и будутъ евреи; мы—христіане, они ненавистники Христа, мы--русскіе люди, готовы за свою Родину пролить и послѣднюю каплю крови,—они случайные пришельцы въ нашей странѣ, ничѣмъ съ нею не связанные; мы горькимъ историческимъ опытомъ убѣдились во дни *лихолѣтія*, что за отсутствіемъ Самодержавной Власти у

насъ наступають смуты и междуусобія, и что только благодаря трудамъ Самодержцевъ Русскаго Царства изъ маленькой области Новгородской создалась Русская Имперія, величайшая въ мірѣ; еврей же несумѣли сохранить и своего царства. Такъ можно ли, послѣ этого, думать, что они, воссѣдая въ Думѣ, лучше нашихъ царей будутъ управлять государствомъ? Только безумный можетъ допустить къ управленію своимъ имѣніемъ челоуѣка, неумѣвшаго управлять своимъ хозяйствомъ. А таковы евреи...

Мы—православные христіане—сознаемъ, что наша святая вѣра главнымъ образомъ послужила скрѣпленію нашего государства, а потому никому не позволимъ оскорблять и унижать дорогое намъ православіе низведеніемъ его на равную степень съ разными иновѣрческими исповѣданіями, русскимъ сектантствомъ и расколомъ, и проч., а тѣмъ паче языческими вѣроисповѣданіями.

Мы должны проникнуться сознаниемъ, что мы—русскіе люди—основали свое великое Государство не для евреевъ или другихъ какихъ либо народностей, а для себя. Созидая свое Государство, мы пролили цѣлые потоки своей крови, мы усыпали своими костями каждую пядь земли, а потому мы, и только мы—русскіе, а не кто либо иной, полные хозяева въ своемъ Государствѣ, и этихъ своихъ законныхъ и исконныхъ правъ никому и никогда не уступимъ, какъ не позволимъ умалять, унижать, а тѣмъ болѣе уничтожать Самодержавную Власть нашихъ Государей.

А для этого мы должны войти въ союзъ съ какой либо правой патріотической организаціей, такъ какъ только *въ единеніи сила*. Намъ необходимо путемъ печати и въ устныхъ разговорахъ вездѣ *громко заявлять*, что мы русскіе люди ничего общаго съ революціонерами не имѣемъ, ихъ позорной дѣятельности не сочувствуемъ.

А когда придетъ время выборовъ въ четвертую Государственную Думу, то мы должны выбирать въ нее только людей, крѣпко стоящихъ за вѣру православную, Царя Самодержавнаго и Русскую народность, людей, хорошо знающихъ и быть и нужды русскаго народа, особенно-же нужды крестьянскія.

„Не могутъ“, говоритъ В. В. Назаревскій въ своей книж-

къ „Предъ выборами во Вторую Государственную Думу“, не могутъ, какъ слѣдуетъ поработать и потрудиться съ пользою въ дѣлѣ выработки законовъ для нашего отечества тѣ, кто чуждъ идеаламъ Русскаго Народа, кто не проникнутъ завѣтами его тысячилѣтней страдной исторіи. Отнюдь не должно выбирать тѣхъ, кому Царь—не Отецъ, Россія—не Мать, Русскій народъ—не братья, Церковь православная—не высочайшая святыня..

Единство, недѣлимость Россіи безъ всякихъ автономій для инородческихъ содержимыхъ Россіей окраинъ, первенство Русскаго Народа, не только въ срединѣ нашего Государства, но и во всѣхъ его областяхъ; господство Православной вѣры, при свободѣ другихъ исповѣданій; союзъ Престола и Алтаря, Церкви и Государства; крѣпость и мощь Самодержавной Власти Царя—вотъ основа государственнаго исповѣданія для всѣхъ избранниковъ Русскаго Народа безъ различія его сословій и классовъ. Кто отвергаетъ или искажаетъ хотя бы одинъ изъ членовъ этого Нашего Русскаго политическаго исповѣданія, тотъ не долженъ быть избираемъ Русскими людьми въ Русскую Государственную Думу. Должно избирать тѣхъ, кто разумно и твердо стоитъ за существующій національный многовѣковой государственный и общественный Русскій строй и желаетъ мирнаго, постепеннаго его развитія и усовершенствованія».

Если мы въ точности выполнимъ этотъ добрый совѣтъ и пошлемъ въ Думу настоящихъ Русскихъ людей, то окажемъ родинѣ не малую услугу. Всемогущій Богъ да будетъ намъ въ этомъ Святомъ дѣлѣ Помощникомъ!

Священникъ *Сергій Шалкинскій*.

**При этомъ № разсылается объявленіе водолѣчебницы доктора
медицины С. М. Левина въ Симферополѣ (Крымъ).**

Редакторъ, Преподав. Семин., Протоіерей В. Мстиславскій.

СОДЕРЖАНИЕ: 1) Изъ курса христіанскаго Нравственнаго Богословія, 2) Угасающій свѣтильникъ, 3) «Ходишь и восхищаешься», 4) Все о томъ-же, 5) «Наукой свѣтъ стоитъ, ученьемъ люди живутъ», 6) Изъ жизни Екатеринославской Духовной Семинаріи, 7) Отвѣтъ воспитаннику семинаріи, 8) Хроника Епархіальной жизни, 9) Отъ кого началось и на чи деньги велась Русская революція? и 10) Объявленія.